Este anúncio é de caráter informativo, não se tratando de oferta de venda de valores mobiliários



CREDIT SUISSE HEDGING GRIFFO CORRETORA DE VALORES S.A.

CNPJ/MF n° 61.809.182/0001-30

Avenida Presidente Juscelino Kubitschek, 1387

Torre IV, 7° andar, Chácara Itaim, CEP 04543-900,
São Paulo, Estado de São Paulo

CREDIT SUISSE HEDGING-GRIFFO

COORDENADOR

Comunica o encerramento da Oferta Secundária de cotas do

CSHG RECEBÍVEIS IMOBILIÁRIOS BC -FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO - FII

CNPJ/MF n° 11.160.521/0001-22

Foram adquiridas 104.709 (cento e quatro mil e setecentas e nove) cotas nominativas e escriturais, com valor unitário de R\$ 1.000,00 (um mil reais) cada, atualizadas conforme variação do resultado operacional do Fundo desde a data da 1º (primeira) integralização de cotas na 1º (primeira) emissão do fundo, realizada em 21 de dezembro de 2009, pertencentes ao Fundo de Investimento Imobiliário Prime Portfolio, fundo de investimento imobiliário com sede na Avenida Paulista, 1728 SL, 1º, 2º e 11º andares, Sapo Paulo, inscrito no CNPJ sob o nº 10.427.246/0001-06, e ao Fundo de Investimento Imobiliário Brazilian Capital Real Estate Fund I, fundo de investimento imobiliário com sede na Avenida Paulista, 1728 SL, 1º, 2º e 11º andares, São Paulo, inscrito no CNPJ sob o nº 08.924.783/0001-01, no montante de

R\$ 104.709.000,00

A oferta secundária de cotas foi deliberada por Assembléia Geral do Fundo de Investimento Imobiliário Brazilian Capital Real Estate Fund I em 10 de março de 2010, cuja ata foi devidamente registrada perante o 7º Oficial de Registro de Títulos e Documentos de São Paulo, São Paulo, sob o nº 1.734.722 em 16 de março de 2010, e por Assembléia Geral do Fundo de Investimento Imobiliário Prime Portfolio em 10 de março de 2010, cuja ata foi devidamente registrada perante o 4º Oficial de Registro de Títulos e Documentos de São Paulo, São Paulo, sob o nº 5.106.782 em 16 de março de 2010.

I. ADMINISTRADORA E COORDENADOR DA DISTRIBUIÇÃO: Nome: CREDIT SUISSE HEDGING GRIFFO CORRETORA DE VALORES S.A. Endereço: Avenida Presidente Juscelino Kubitschek, 1.830, Torre IV, 7º andar, Chácara Itaim, CEP 04543-900 - São Paulo/SP.

Chacara Itam, CEP 04543-900 - 3ao Paulo/SP.

II. INSTITUIÇÃO DEPOSITÁRIA: Nome: Banco Itaú S.A.

III. INFORMAÇÕES ADICIONAIS: quaisquer outras informações complementares sobre a presente distribuição poderão ser obtidas junto ao Coordenador e na CVM - Comissão de Valores Mobiliários.

V. REGISTRO NA CVM - COMISSÃO DE VALORES MOBILIÁRIOS:

A emissão foi registrada na CVM em 04/05/2010, sob o nº CVM/SRE/RFI/Z010/008

V. DADOS FINAIS DE COLOCAÇÃO:

Tipo de Investidor	Quantidade de Subscritores	Quantidade de Cotas subscritas e integralizadas
Pessoas físicas	308	90.751
Demais pessoas jurídicas ligadas à emissora e/ou aos participantes do consórcio	1	6.684
Sócios, administradores, empregados, prepostos e demais pessoas ligadas à emissora e/ou aos participantes do consórcio a que se refere o art. 34 da Instrução CVM 400	8	7.274
Total	317	104.709